Louverture des portes permet

o Ati d’'accélérer le renouvellement d’air
'D§Q§|;?,2;?Fedfenmoad%'ﬁgrﬂif,tbg%?ggﬁs Louverture des fenétres peut étre mais il est conseillé de ne la faire
assuré par l'ouverture fréquente des effectuée aussi bien en présence _ qu'en dehors des cours (pour
ouvrants (fenétres, portes). qu'en absence de personnes dans éviter la diffusion de SARS-CoV-2
\ la piece. y \ dans les espaces de circulation). y
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Elle permet un échange de I'air

La fenétre n'est ouverte qu'en

trés rapide. Lair ambiant est Une maniére efficace de renouveler partie. Laération par
complétement renouvelé en 2 a 4 |'air ambiant est d'aérer en grand. Le entrebaillement ne permet qu'un
minutes. Toutes les portes et battant de la fenétre est entiérement échange d'air limité, ce qui fait
fen%tresldqwent etre Ouvteg,6$ afin ouvert et |'air est renouvelé en que la fenétre reste ouverte
e generer un courant d'air. l'espace de 4 a 10 minutes. .
[o] y \ p y \ longtemps y

Il est recommande d’équiper chaque

4 ; ; Les capteurs de CO2 peuvent : Il est recommandé d'utiliser des _Pour plus d'informations sur ces
ecg:c?ndgecggtt:rurﬁn(g?ﬁ?%zgg:&es) -indiquer la valeur du taux de CO2 ?pparells disposant : Bujets, il est p(l)SSIbJe de s'appuyer sur :
d'aération nécessaire pour chaque ~_mesurée exprimée en ppm - d’'une technologie NDIR; - guide d'application pourla
local ou pour controler le bon - indiquer, par un ou plusieurs voyants - de procédures d'étalonnage surveillance du confinement de l'air
e 6l [ v ke lumineux, le dépassement de valeurs clairement exposées et facilement - travaux d'un groupement
\ mécanique. J seuils(typiquement 800 ppm). )] U réalisables. VAN d'enseignants-chercheurs y

Le renouvellement de I'air nécessaire
pour limiter la transmission du
SARS-CoV-2 par aérosols dépend du
nbre d’occupants, de la durée
d’occupation, du taux d’aération et

u volume de la piece.

La mesure de la concentration de
CO02 dans l'air permet d’apprécier
facilement si le renouvellement d'air
est suffisant ou non.
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400 ppm

En intérieur, idéalement, il faudrait
éviter de dépasser une

C%1zeé<teriellu|j, la ctodr]cen_trati%noieo/ concentration de 600 ppm, Une cooncentration supérieqre a
GINS [EITF EE16 el EmiItem L % notamment dans les locaux ou le ,0,08 % ou 800 ppm est le signe
ou encore 400 ppm (parties par port du masque n'est pas possible, d’une aération insuffisante dans un

\ million). y \_comme les cantines scolaires. ) \ contexte COVID-19. y



http://ariane58.ec.ac-dijon.fr/wp-content/uploads/sites/151/GuideApplicationSurveillanceConfinementAir.pdf
http://projetco2.fr/

